()
3

NN ||||||||||||||||
| 2| 3 4 5 | 6

gl g
1
el

|I
Inch

wip

oL 6 2] yA 9 1] 1% € @
|IIII|IIII|IIII|IIII|II|I||III|IIII|IIII|IIII|IIII|II.IIiI|IIII|IIII|III||IIII|IIII||||I|IIII||III|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIlIIII|II|I||IIII

Ll

cl

174"

Sl

fﬁ@?ﬁzﬁmﬁmgwﬁ?rmmsﬁ?ﬁlﬁﬁwsm@ucw?ﬂ@%ﬂﬂ%\t
JMST hT QBN BRI & |

SRR m:r2 B A goa A= forfey |

2x2_ 4 2x3_6
gl a%g?raﬁr—vr 5= 15 3R =i
2x4_ 8 2 _ 4 _6 _ 8
5x4-20 " 510~ 15 20
SQTExT 2 W#?ﬁﬁzﬁrswsﬁ?wﬁrﬁzﬂ 9T QI | garal fhd 3Terd
RISt ERY?
gl %Er %ﬁaﬁﬁwwa@%sﬁgﬂgwfﬁ?{gmwwm%‘l
4 4x7 _28
= B oI = = X7 =5 §55Xa77jr3gmtr.
%a%gwfﬁr—vr gig:%—g :%jﬁﬁﬂ@wmﬁ35m
28 _25 I
W%\'ﬁ?%>3—5
AT WY H
3> S aporfe] e B AR G B AT W A o |
F 3z e §

2 1 e gea BT T AR |
2. oI BTG &R (<, >, =) &7 yanT BT |

M 2033 ) £0O8 i) 33

(Doe@< Woo®




2 1= 9 qeveaT €&y g

fsell werr # Sue f=ii o1 AT Ud Sradher HIET o | 8T QeI & |

SATERTT 3 ¥ BT ER W W o e qF 2 3R Swet Al 7 R vt - o 1 g
TR ? AT ATl Thel & 16 AR & TR ST @78l 87 dl 98 8- W Whel a0 g8l 4§ JRA & B-
S H et faaei 0 a7 & |

gl Wzﬁa?aﬁwﬁaﬁ:%ﬁﬁ

Waﬁmaﬁwﬁfgﬁ:%%ﬁr

_4 .2
AT = & +3
_ (4x3)+ (2x5)
- 15 BN 5d 3 T .
12410 ™[I = 15 3
15 =
_ 22
1 N
7
-1 L
15W W

W4ﬁﬁﬂqﬁr&?wzﬁmmaﬁ3% HC Yedl & | 39 WY ¥ g8 1%
He fagme &k wIford fawr ugdr 21 9 w9y R fAwdl &1 adr 27 SR fAwd & srgad
H ST WA I BT ?
gel ﬁﬁwa%qaﬁmagfﬂw:s%a%

st 9i R A R w = 1L we

14

S

|||||I||||||||||||||l|||||||||||l|||||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I|||||||||I||||I||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I||||||||||l|||||||||||||I||||I

9

_ 33 4T A
AY g4 FHI = 34 — 15
_15 _15
4 8
_ (15x2) — (15x 1) BV 4 T 8 &I ©
N 8 d|Yg = 8 N
_30-15 =2
8 N
15 -
8
:1% aaﬁqﬁﬁw1%avéa§ﬁﬁwm 2 N

el

G T

1. "= few U =0 & dfe — e ged =T Sid BT |

() & (i) & (i) 7 (v) 100

ool ->@eo)

174"

|‘|IrI1|CIh|Illllll‘lllllllll“llll|I2|I|I|I|I|I|I|I|glllllllllll|I|I4!I|I|I|I|I|I|l|glllll|llllllllgll
8

Sl




NN ||||||||||||||||
I 5| 3 4 5 | 6

1

L

|I
Inch

I wo

L €L 2L LL OL 6 8 A © S vy € &

|||||I|||||||||l|||||||||||||||||||||||||||||I||||I||||I|||||||||I||||||||||||||||||||||||l|||||||||l||||||||||||||I|||||||||I||||I|||||||||I|||||||||I

Sl

2 ffr91 vd <IMed 9= T

2. AT B @ ol >, < 9 = R8T &1 9T Hifog |

0 7005 i) 12
3 15
(i) 1503 15 V) §89 45
3. FFAfIRIT T RIS HH H FART BINTY |
i +3.L i) 2.2.8
57 10 9 3 21
4. A I |
3 7 3,2
(I) 2 +€ (") 4 +§ (|||) g + 7
(w)s% —3% V) 2% +3;— (vi) 1% " %+ %

5. U JIATPRN BIel B T=Ts 2% sﬁaﬁ?fﬁtﬂ’s‘% 39 ©, 3B URHEY ST SIS

6. el 1 U o &1 gaTs chwﬁ3%’a%av‘rwf%lmsﬁ??ﬁwﬁﬁ?ﬁ‘eﬁgfﬁﬁ
A g 32 R A qff ) A A W et ot @ foran 9k R

7. 304, S &R A H S T & B BT dedR cbmg{q% Wﬁmﬁsﬁ'\f%ﬂm
ST BT AR Y 9T HAT BT AT | AT BT AT = DI |

2.2 =1 &= &1 on

Y ST 6 M BT eAwe = TS X A 9 S fhar ofar B, weg At

THTS AT drels O el | &1 TS 81 Ar &% fhd UBR ST BRA?

fopaT SITaT B, 9@ SIHHRI 8IF a1fau?

2.21 & =1 &1 gl €& 49 [on
Hﬁgﬁﬂ'@n3mwﬁ?1ﬁaﬂm%3¢aﬁ1 ®T 3 IR ST B |

xioi bl RS
et o ST ORI 3x4=4+4+4=12

e R

ool)->@eo)




2 1= 9 qeveaT €&y

()
*

Ul UBRR
2 2.2 _2+2_2x2 _4 .1
2xz =g3 vy ETg =Ty =z Ay
e foregor A
2 _ 2 2 — 1
2X?—3 + 3 = 13
Ul ThR
£X3_2x3 _6
7 7 7
S UBR T = @ forg oY
4x2 =4%X8 20 542

forar ® <1 99+ g feu 2|

- 1
g Bl hSl AT & 5 DI [RBIUT PRl 2 | \ /

. . 1 .
gy THl BRIfhd gbs MAedR 2 & - ®I FHiUd B € |

2 BTG + A B GARTT BYd R 4 1 37 g ¥

wwwé@ﬁ%ﬁszm;—ﬂm1%‘|
g 39 2x;—=1$wﬁﬂﬁwwwﬁ§|

1
eﬂ?r:zao‘rjzzx% =1

S UHR W AU U SRl T o |

UD Bifdhd ShSl

TF B 5 T P QT B

sy 1 Brifhd chs fdax

T /

BRIfhd IR Bl G BT R

TE 1 Al S BT Pl wRar
st 3 BT, 2ok 3x L =3
9 UBR BH 9@d 2 fF BT oH B S wear 2 |

Doe@ Moo

|l||r|1|C|h||llllll'l]llllIlI“llll||2|I|I|IlI|I|I|I|g||||IlIllllll|I4!I|I|I|Illlllllglllll“lllllllgll

l wo

cL Cl LL OL 6 8 VA 9 1] 14 e c
|||||I||||||||||||||l|||||||||||l||||||||||||I|||||||||I|||||||||I||||||||l||||||||||I|||||||||I|||||||||I|||||||||I|||||||||||||||||||||||||||||I|||||

174"

Sl




TN
I 5| 3| 4 5 | 6|

1

gl g

|I
Inch

I wo

L €L 2L LL OL 6 2] yA 9 1] 1% € c
|||||I|||||||||l|||||||||||||||||||||||||||||I|||||||||I|||||||||I||||||||||||||||||||||||l|||||||||l||||||||||||||I|||||||||I||||||||||||||||||||||||I

Sl

2 P vd oo e o
EEERRLCH® s Sy —
03x3 i) Ix6 (i) 4xL (V) dxg
afe fa=1 M wu # & ar
7 x5 =2x5 = 19X =377
KRR LA ® s« Fifig —
()5x22 =7 ()15 x 6=7
3 qAT 10 BT 5 foperr 2 ?
AT 9Tl 5 BRM
R 10 BT o = 10X = =2 = 5 & el §|
ErE i l® «ar sy gar 9ad & fH
(i) 5?:5[;—(ii)16 Eﬁrl—(iii)25 aﬁr%,aa—rqﬁ?fm%?
222 = @1 =1 | Tom
T&H ol @ T 13 Hiek HUST o7 | Hus Rie @ folt S99 ugal 13 #1 # 4 994 e

W,W%ng%ﬁalmwﬁw?ﬁammw@aﬁﬁﬁw
9T # dfe faam| | g9 |1 TEel # 9 UF ghel a1 i s

7w R i yaeiq B x L @ frefia e

S B B 9 U UH el SareRvl ¥ A=l & UG B FES 2 |

%x;—ﬁeﬁ@q‘;—?ﬁr T
(i) o Faver fad wwqef @t ;—gn?raﬂﬁ*a*l
Rt ¥ BRI T 5 B <9t <@ ¥

(ii)mmwmwm%ﬁmﬁ?wm(%

/

1
2

9RT) B Y 3 A

Wﬁﬁﬁﬁﬂ%ﬁﬁ?ﬁwﬁ@1ﬂméﬁ,ﬁﬁﬁs%m% BRI | B9 94 © [

11 _ 1,1
7P 3 = 7 X3

ool @eo)




2 1= 9 qeveaT €&y

fra & T A& B o B P aa ¥

(iii) IE 9TT A Fl BT fba=1 90T 2 ? 39 A1 PR D [y 99T A D FAE B el
AT 7 fRRTT X7 | 39 UHR R SHs & O A W1 8 Od 8 IR 91T A 59
SPhIS BT Bodl T & | A

YT A =

1

6
1,1 _1
EHWEX 386
= 9 yaR 9 Sid fhar S T 2 |

1.1 _1x1 _1

273 2x3 6
s@rw%—x;—aﬁaﬁmﬁ@vwwwﬁ?
NER R
et ek = bodo o < e
AR N® s B —
(i);—x17=;§;:— i) 2x 2= [ =
wixg-2t-F wgxg-[-

=1l @ A% &1 9
3T <l & b QT UThd RT3l T YUMH S Qi SRRl | 9T AT aRIER Bl & |
w1 A= H A1 g € 8l © ogy qwd § ?

()
*

;—x %_% %<1§ %<% ToHA IS A HF & |
O
3w Lo | | |
F O [ e —

|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|l|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|l|I|I|I|I|I|I|I|I|I|I|
2 3 4 5 6

1

el

|||||I||||||||||||||l|||||||||||l||||||||||||I|||||||||I|||||||||I||||||||l||||||||||I|||||||||I|||||||||I|||||||||I|||||||||||||||||||||||||||||I|||||

h

nc

Doe@< - @oo@

'

Sl

l wo

oL 6 8 A 9 S v € c

Ll

cl

174"




NN ||||||||||||||||
I 5| 3 4 5 | 6

1

gl g

|I
Inch

I wo

el Zl LL OL 6 2] yA 9 1] 1% € c
|||||I|||||||||l|||||||||||||||||||||||||||||I|||||||||I|||||||||I||||||||||||||||||||||||l|||||||||l||||||||||||||I|||||||||I||||||||||||||||||||||||I

1742

Sl

2

ffr91 vd <IMed 9=

RILIN]

qrfeledl QX B & d1& AT MY 9 910 9 FeAd & fdb <l Sfd =i & [orHsel b
A9 Had & T8 =1 | P 8@ & |
(ii) sy, 3@ &4 & agfaa (faww) fr= &1 om a=a 2|

%x%:%‘r’ 3€5>% 3€5>% TUhE YRE O Y aT R |
%x%: ...............................................................................................
%x%: ...............................................................................................
%x%: ...............................................................................................

AR 93 BRA P IS 89 g e Adhd © [P &l G Ml BT OB STH A
S e & @1fde 7

fHeprfery ?

T 3k wat L4
() v SFE &R e MR =1 & %A & oy S YeR IR g fepy

eﬁwzﬁqm%wﬁ%‘,a%aﬁa?aﬁr%mﬁ—ﬁ?@ﬁﬁwwaﬂm%ﬁ

S fhdd w0y @4 fhu |
ST 6 89 ST © ‘@l IO DI ST & |
gAfIU RS 9 BIUI—U9 Wi IR W4 fhu

253’7f€= 25X?= 5

2

39 RS @& UNT 99 ©UI 25— 10 = 15, I 25 &1 a1 = 8 ? uar asy |
SETERT 5 30 Fremfe 1 7 et o gt RenRR A% £ Rt ool we v
W%‘,H@ﬂ@niﬁr%Trf%l?rqc;dlw"c{cbm%‘sﬁ'\’ﬁﬁﬁ@ﬁ%ﬂw'c:dnm%

() fopa=r faemeft aiUsh ueHr wig &= & ?

(il) fopa= faemeft Tforq ueHT g wxa B ?

(iii) o1 Tl &1 G &1 fhaar fewdr s uer udg &l § ?

el Dell D dol [qErAl @ g = 30
(i)sﬂﬁﬁagﬁmiﬁr%aﬁjvﬁ%ﬂwﬁmmﬁl

1 ST e UNiE R arel faemRidt @ e = 30 b1 4 = 30 xL = 6

5 5

ol o@eo)




2 1= 9 qeveaT €&y T

(i)  IOG ggT udE A qldﬁ@T@ﬁﬂ%ﬂ@T:%?ﬂ%:% x% =12
(i) RSN U WA yde oxe drel fdenfiai @ W' =6 + 12 = 18 § |
3ra: fasm UG d_e arer fqenfefat o Hwar = 30 — 18 = 12 §|

3rq: aifesd i = % g | g % e fIsieT UesTT Rig el B |

S STy

1. v 9 S| oE &1 fAaE S |

(i) + (a) % x3

 ROP --
i) /@\"'/@\"'/@\ © 5 x3

2. PUH (TRER SII) & w4 4 iR frEl o1 gwngy |

@)D )

()
*

|l||r|1|C|h||llllll'l]llllIlI“llll||2|I|I|IlI|I|I|I|l§|}||||IlIllllll|I4!I|I|I|Illlllllglllll“lllllllgll

l wo

c

II|IIII|lIII||IIIIIIII|II

LL Ol
lussatl

III|IIII|IIII|I|II|IIII [ANNANNENI N

'ITL cL Cl
bl

L

(J-I_-:




NN ||||||||||||||||
I 5| 3 4 5 | 6

1

L

|I
Inch

I wo

L €L 2L LL OL 6 8 A © S vy € &

|||||I|||||||||l|||||||||||||||||||||||||||||I||||I||||I|||||||||I||||||||||||||||||||||||l|||||||||l||||||||||||||I|||||||||I||||I|||||||||I|||||||||I

Sl

2 ffr91 vd <IMed 9=

3. IO FRBb ARATH WU H IRy |

(1) SX% (i) %x4 (i) Sx6 () 15)%
(vi) 18x1§ (vii) 2%x% (viii) 12 x% (ix) %x %
4. BHfdd DI |

() e (a) # geif @ @ @ & AF B R
(i) sfT (b) 3 Py @ W @ % AT 1 <A
(iii) 9T (C) # ATPR IMHRT B F=AT %13 HIT Bl I[N |

(v) 20 x5

4,12
(x)5x=

O O O O
O O O O
O O O O
O O O O

N N N I I
N N N I I
N N N I I
N N N I I
N N N I I

(@) (b)
5. fereferfad @1 e BIfTg |

(i) 27 Eb"r% (ii) 18 ao‘r% (iii) 50 Eb‘[% (iv)24 &1 3 (v

4
6. STd DIFY |
. 3 /. 1 2 .. 2 8 . 2 3
(i)4 @1 1§ (||? 536775 (iii) 356(7{1—7 (iv) 9§a7r§
7. FrfaRad =1 &1 o HITY |
Nad 1 3 2 vad 03 va2 .3
(i) BEXZ (||)§x 6§ (iii) 37x§ (|v)3§x4§
8. B I1 7 ?
a3 2 5 3 .. B 1
(I) Zaﬂg SREI gzb—rg (II) 73775

()

D (i 3
)322b‘r4 (V|)282b‘r7

3 g 2
err =1 £

9. HHIT TR ¥ 15 ollcy §Y W WRT & olax Mdhvell | I rb’dﬂ?ﬁﬂ%‘f%ﬂﬂﬂqﬂﬁm
sﬁ?ﬂwa%u?%ﬂmgaﬁmeﬁ?ﬁqga%ﬁwwéaﬁma‘rw fep—

(i) Pa9 & =R fdae oflex g faam|
(ii) | @ 'R fdae ofier gy faan|
(iii)) T <frex gor w91 9 8lee R 97 |

10.Wﬁavwﬁqmﬁﬁ7aﬁﬁﬁu@mﬁ%ﬁﬁaﬁqﬁm§qwﬁm
AT, AT gAY Use AR AR g= b da H ) fhae § ?

ool @eo)




2 1= 9 qeveaT €&y g

11.Wwﬁ%ﬁwmz%d€ww%&%a€wwmﬁ8ﬁﬂw
%ﬁwlwﬁwﬁmﬁa%wf%ﬁml
12. wwwaﬁaﬁ;ﬁaﬁ%—ﬁﬁaj’raﬂaﬂ‘cﬁ%a’rz oile} Uerdd ¥ fopde

%ﬁ’raaqmﬂﬁl
Dﬁw%@mﬁ x[ ] =

(i) [ ] ¥ ured AT BT ERATH T oo =
14. () [ 4 i forfeg, afe [ Jx 2 = 12
(i) D T YT AT BT TARATH Y oo =

2.3 =1 G=A1 &1 91T
JAT & U 8 I TR BTG BT U YS! © | 98 39 Ul I 2 Tl o=l Bic]

gfeel # Hredl 8 | 31U Sd & b 98 8+2=4 ug! U &7 | If 98 8 THI ol el |
3 WW@MWH@WW%WWW%WCCM uTeT B 87 98
W%wumqwnls?ﬂumw 4WWWW T TS drell BICT ufeeal
ﬁmww%l%ﬂﬁgﬁw THS T BT |
aﬁ.gﬁsﬁﬁ@ﬂ%ﬁﬁqﬁﬁﬁmaﬁﬁrﬁﬁﬁrﬁwéﬁaﬁwmﬁlwsﬁ

DI HRATB? FHS B |
2.3.1 gol "@@&ar § =1 &1 9T
1

oI 1 +1§ ST BRd 8 | 39T 31f § 1 ﬁ;—ﬁm‘rﬁerr\fﬁl IMUPT 349 T # fhaa=

3
1ﬁ@'$ﬁ?WﬁﬂH1T;:3 ‘Eik

s?ﬁu’cﬁr\f 4———4Wﬁﬁucumaﬁwﬂd—wﬁfraﬁﬁw Lt
mﬁ4———wzwaﬁ4—%=
s?ﬂum|<%laﬁg|<|am2—1§a5—% ?ﬂﬁaﬁﬁml

offheo()

|l||r|]|clh||||||||%|||||||||||||||2|||||||||||||||g|||||||||||||||4!||||||||||||1|g||||||||||||||g||

l wo

L €L <Zl LL OL 6 8 VA 9 1] 14 e c
|||||I||||||||||||||l|||||||||||l|||||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I|||||||||I||||I||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I||||||||||l|||||||||||||I||||I

Sl




TN
I 5| 3| 4 5 | 6|

1

L

|I
Inch

I wo

L €L 2L LL OL 6 8 A © S vy € &

|||||I|||||||||l|||||||||||||||||||||||||||||I||||I||||I|||||||||I||||||||||||||||||||||||l|||||||||l||||||||||||||I|||||||||I||||I|||||||||I|||||||||I

Sl

2 ffr91 vd <IMed 9= T

2.3.2 =11 &1 gopd
%?ﬁaﬂaaaﬁwaﬁﬁw %WW%IQ@WW%W%E%ST%TH

B Bl IR defolv |
1.3 = 1.5 = , 2,3 _
3X1 1, 5X1 ................ 3X2 ................

W YRR (£0) TR RSTdT WRER U 1 8, T g & Jahd e o |
MU <@ & fb 1 3 (

13 (A
1.3—1X1—1X 33-7[53@;:[)

39 yaR fedl guf §@ar &1 g =1 9§ 91T &1 @ forv S qul 9@ &1 s9
<1 & Fopd A O B <A 2 |

EXEIETE® o it

(i) 5+% (il 7+% (i) 6+;—

2.3.3 yuf §&AT 9 =1 &1 9T

%+4?ﬁrm—rrzfmgﬁm? feneft o e § 1 31 Ly @
A & 7 TeR | W forg dad 2| AT S W IR A %&
3.4 _3,1_3,4 =
5 _5x4_5x(1fﬁffﬂﬁb¢[) U B R |

:2% BT |
2 . M. 5_11,1_1
ERIRCEIN 33 5=3+ 373 X5 =g ONK
EXEEEICN® Rea e uRe-
3 .o-_1B., _ 8 .5 _
M2g +2=0+2 = . O I — =
(|||)2%—3: .................. —
2.3.4 o =1 9 a8 =1 &1 |
l;izlx(i )
25 27 \5 P I ) YR
1,5 _5 1.41_7_.5 _
=5X3 =g SN 2ty =g iy =7




2 1= 9 qeveaT €&y g

EXETEICN® o iR

(i) %—;— (ii) 2;—+% (i) 5é—+%

oG T

1. ST DI |
(i) 12+% (i) 5 +3$ (iii) 3 +1%
(v) 4 =& (v) 6 +% (vi) 15+%
2. fFrefoRaa =1l § ¥ Ud BT JahA 1T DI |
0 3 (i) + Gy & v 2 v)
3. S By |
(i) %+2 (ii)4%+7 (i) 1% .5

~|©
L wo

c

(iv) 3;—+4 (v) %+3 (vi) %+4
4. ST DINTY |
Q) %+ % (ii) 21§+ % (i) % Ay

(|v)35 .15 (v) 35 .23 (V|)5 -

5. 6 AR ¥ < TR A F o F g F AT R A F o A W e
2
6. 11;—®ﬁaﬁﬁﬁaﬁﬁﬁ;—ﬁﬁa®ﬁmﬁgms BTS ST Fhdl & ?

€

14

1
2
2

S

9

L

2.4 SIMAT AR BT YRIEdATDA

M fUeell Ferll § qererd ARl & IR H Aeugd fhar g | afely IHHT Qe
B B | T Al @1 o By ug |

) 242 = 9 qeEeE A

6

oL

Ll

cl

el

||I|||IIII||||||IIIIlIIII|IIII|IlII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III|||||||II|||IIIIIIIII|IIII|IIII|III||IIII|IIII|IIII|IIII|lIII|II||IIIII|IIII|

174"

|l||r|1|C|h||llllll'l]llllIlI“llll||2|I|I|IlI|I|I|I|g||||IlIllllll|I4!I|I|I|Illlllllglllll“lllllllgll
8

Sl

oolloo@eo)




2 ffr91 vd <IMed 9=

1 aroft @1 <R sk Rad vt o gfed aifsrg—

NN ||||||||||||||||
I 5| 3 4 5 | 6

I wo

oL 6 8 A 9 S vy € &

Ll

cl

dAdeT Rl SHIS | <IN IIATIT g | AT
1 1
(100) (10) (1) (11—0) (100) (10_00)

4 2 1 2 5 8 421.258

6 0 8 5 0 7 608.507
------- 0 3 2 1 0 303.210

- S — R — 7 0 876.170

7 8 3 | e 784.035

0 1 2 3 4 T P——

3 ARl @l g9 faxdiRa U § 39 ybR 1 forg Aad € — 6 1 _5
1 1 1 X0~ 100
421258 =4 x 100 +2x10+1x1+2X 7=+ 5 +8 100 100
X X X X910 ™ °*100 TXT000 | & 2w ¥

3O YR HUR o T3 IR &I AT Fe=gmail &7 fo1fRkau | 5 BT AT
Y Heddl B |

2.4.1 <IMAT &R B G-I, Sils ¢4 9|

o) A @I, AR B A ¢ 38.750 AN & 3R weR C 4 g 38.075 iz, oev A

DI DI TR F T T ?
(i) TIHAT & 913 3R I TAT WA © I 89 GIAAT D Gl 3R B 3l Bl Jel T

P B |

(ii) T2 I W Y PR gU a¥Med fdvg & TS IR D 3fhl DI ol B W TH
urd € 7 >0 31 38.750 > 38.075 BRM |
31 eE} A @I WER B A W Af¥F T |

ERELRLC @ 1T w81 2 ?

(i) 35.37 3R 35.07 (ii) 262.327 3R 262.372

a1, TS 3R YR 37T Bl BICT SHIS I TSI gHIs H URARIT B & foll &H IIHAd Bl

TINT HRd 8 | SSTexvId:

24T,rrq—lﬁv—m:0.027f‘c?vm

1

el

1742

|||||I|||||||||l|||||||||||||||||||||||||||||I||||I||||I|||||||||I||||||||||||||||||||||||l|||||||||l||||||||||||||I|||||||||I||||I|||||||||I|||||||||I

gl g

|I
Inch

Sl

~ 1000 1 fur = 1000 WA
550%:%@:5.50@ 1 w3 = 100 4
11%.25W:1ﬁr.+127501ﬂ.:1.25ﬁr. 1 #ex = 100 W
120 HeX = S8 Ry = fopdy 1 f5f = 1000 #ex




2 1= 9 qeveaT €&y g

IaIEXUT 6 HRY 9 Th Sl H 12 fum 400 U™ 3Fes iR U 31 SNl 4 6
T 750 U™ S R € | WER o I 9IS el b1 goi ST gST?
B CIB H ™S BT aoid = 12 f&Hur 400 a1 = 12.400 faam

ST W S &1 9o = 6 fhar 750 ™ = 6.750

% go = 19.150 fhIm SR

JaTeX 7 g1 3R fIHaT o AR e g9d1 & forg 5 #1 25 Al dpusl wlaT | afe gl &
T T H 2 |1 75 FH HUS DI ST Ul Al a1y AT & G @ fory favaem dwoet g ?
g Gl WY& AT dUSI = 5 W 25 W = 5.25 Hiex

T & ge § B ST = 2 H 75 W = 2.75 HIeR

fame @ forg g1 ®ust = 5.25 — 2.75 = 2.50 Hiex

ST

l wo

1. Qo1 BHIRTT BT qT © ? v
(i) 0.7 3k 0.07 (i) 2.03 3R 2.30 (iii) 7 @R 0.7 e
(iv) 1.35 3R 1.49 (v) 3.507 3R 3.570 (vi) 85.2 3R 85.02 IN

2. fer=forlRad BIET shI8dl Bl ds ShIAT H d5fo1y |
(i) 7 Y B ww A (i) 800 W™ BT fpuT ¥ (iii) 75 Hrex BT foedr
(iv) 3470 Hrex @7 5| 3§ (v) 7 fum 7 am &7 b
(vi) 47 5 75 Wex a7 e 3§
3. M=feRad TeMea &1 fawRa wu # forlay |
(i) 25.03 (ii) 2.503 (iii) 205.3 (iv) 2.053
4. fafaRaa dwmeil § 3 &1 WRIFRAE Sd BT |
(i) 34.82 (i) 643.45 (i) 547.03  (iv) 24.203
5. URA & ATl Feoll AvS & 7 fur 250 U™ &) 7d, 15 fur 750 U™ eHIeR
3R 950 W™ g1 &Y a1 9a1sy, 9 Rt o fheim Heoll AQ ?
6. WG & db W H ATl D 37.25 HUI ST 8Y AR AT & I @i H Gl &
25.50 w9 ST 8T | qaTsy b a1t @t el iR faha sifdre ?
7. 48 0 | 42.7 & fhdm &9 7 ?
8. 24.57 3R 36.3 @& ANT H a1 Sirel oMY & 70 ured &1 ?

Soll- Qoo

9 S

L

cL Cl LL OL 6
|||||I||||||||||||||l|||||||||||l|||||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I|||||||||I||||I||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I||||||||||l|||||||||||||I||||I

174"

|1I|r|]|clh||||||||%|||||||||||||||2|||||||||||||||g|||||||||||||||4!||||||||||||1|g||||||||||||||g||
8

Sl




I wo

oL 6 8 A 9 S vy € &

Ll

cl

TN
I 5| 3| 4 5 | 6|

1

el

1742

|||||I|||||||||l|||||||||||||||||||||||||||||I||||I||||I|||||||||I||||||||||||||||||||||||l|||||||||l||||||||||||||I|||||||||I||||I|||||||||I|||||||||I

T T
|IHIIII

nc
Sl

2 ffr91 vd <IMed 9= T

2.4.2 <IMd HEARII ST [0

HAST 3O TGN H 2.5 @ilex Uglel AR, Al Uil &1 $1d 66.25 w0 Ufd eilex ©
Al HAIS BT UGl & forg fha=T I &A1 BT ?

Il 66.25T 2.5 Tl B TIMAT GV T | 39 YBR Py URRARTAT § 85 <9Herd
HEIRAT DI UM PR DI ATLIHAT TSl © | MSY MG §H &I IHAT G| & O DI
Argd € Fduer 0.1 x 0.1 & A9 ST &R 2 |

H S B | 1.1 111
01 x01 = 1_OX‘I___0_W)_ 0.01

-

A8V AT o fFegor <xad 2 |

0.1 x01 =

= — @

11 -5
eﬂ-srgﬁmao‘rmeﬂ?r.qﬁwqm$

10, R ) o R @l <9l §

1 1
0% 10

ool @oo)



2 1= 9 qeveaT €&y g

S LI i 1
31T: 10x10m10$r10ag—o{s—cms‘zﬁmoa#rwﬁ%ﬁﬁ.mﬁ%@ﬁ%l

a1 0.1 x 0.1 = 0.01
aﬁwmasxmh:%x%

3 4
RIETV R

-_—
RN

4
%Xﬁmﬁamﬁ?ﬁwaﬂﬁw

BRIlfdhd 9NT |l 100 BIC @ ¥
H 12 GF BT M & A

%x 1i =1% I 0.3x04=0.12

—
l wo

3 39 AR H {5 o1 wadr 8 0.3 X 0.4 @ for wgdl 03 X 04 = 12 U R o 8, S9D
1S 0 B dTell 3T H SeMAd @ 918 @ 3d fax Ui uRumM (S 12) # 318 3R | I
2 3% BISH TIFCd o T ST © 31 0.12 Wi 8hm |

c

€

14

SO AR 1.4 x2 P U 14 x 2 = 28 uTd BT 3R IAD 91§ SIHAd B d1G B 3
faHr gRom & <18 @R A a9 81 3 BISHR TIFAd Y | 37ifq 2.8 U 81T |
AELRICIM® w1 s1a Afme-

(i)2.3x3.5 (i)3.7x5  (iii)2.4x7.35

S

|||||I||||||||||||||l|||||||||||l|||||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I|||||||||I||||I||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I||||||||||l|||||||||||||I||||I

9

L

Iare}or 8 el ufafes 7.5 T 1 A% $xadl 2| &9 a7 | a1 fobae g, Wi R oril?
gal Toel Us f&T H g A &Rl § = 7.5 fHur

10 e & T A B =7.5%10 ©

=75.0 fbum SR )

JETERU] 9 US IMAAIHR BICl WH & g 2.25 Hlex 3R dlss 1.5 Hiex &, SH@T A
SFAHE T DIFTT |

gl JMIAATHR HH BI oy = 2.25 #Hex N

HH DI IS = 1.5 #HIex ™

BY BT &A%l = of&ls X dlels N

=225X1.5 "

|l||r|]|clh||||||||%|||||||||||||||2|||||||||||||||g|||||||||||||||4!||||||||||||1|g||||||||||||||g||
8

Sl

= 3.375 I Hex SR

coll@eo




I wo

oL 6 8 A 9 S vy € &

Ll

cl

NN ||||||||||||||||
I 5| 3 4 5 | 6

1

el

1742

|||||I|||||||||l||||||n||u|||||||||||||||||I||||I||||I|||||||||I||||||||||||||||||||||||l|||||||||l||||||||||||||I|||||||||I||||I|||||||||I|||||||||I

T T
|IHIIII

nc
Sl

2 ffr91 vd <IMed 9= R I

39 off gufldg —
(i) 1.52x10 (i) 1.52x 100 (i) 1.52 x 1000
gal (i) ST gA9 Ugel o) fhar o Sl yeR
152X 10 = 1520
. e
A THAT B A& B 3P TR | ey worrera wream @1 10, a1 100

1.52x 10 = 15.20 a1 1000 & o7 F_A W gRemH H
(ii) S1p =T UdpR

N

152 X100 = 15200 TR S Gl IR ) I 677

2 B g S aim [T St g fta 10, ar 100 ar 1000

1.52X 100 = 152.00 SRkl b
(iii) 34T YR

152 X 1000 = 152000

1.52X1000 =.............. SHH SIMeTd I oISV |

SWgad & aRTHl | a1 spy FaTen ST AhaT 2 | 1 39 () W 9arg Y Yed |
g € ? g9t BT |

Y=

1. ST BT |

;) 7 x 54 (i)80.1 x 2 (ii)0.08 x 5
(iv) 3 x 0.86 (v) 312.05 x 4 (vi)6.08 x 8

2. ST BIY |

() 372 x 10 (i) 0.37 x 10 (ii)0.5 x 10
(iv) 1.08 x 100  (v) 73.8 x 10 (vi) 0.06 x 100
(vii)47.03 x 1000 (viii) 0.03 x 1000 (ix) 42.7 x 1000
3. S BIRIY |
() 42x35 (i) 6.25x0.5 (i) 11.2x 0.15
(iv) 0.08x0.5  (v)101.01 x 0.01 (vi) 20.05 x 4.8
4. UdH MIT BT AP S HITU FTad! w18 6.4 9T 3R diers 3.2 991 & 7
5.T% &R 1 &iex Ugrial § 25.17 fhamiex Ferdl g df 10.5 eliex # fha=r =rel g ?
6. YT UfrATE XISy BT 2.500 fHarm™ €Y 9aar 2| 10 W8 H UahreT IS ®T ol o
o1 99 g1 BT ?
7. U% HETg RS &1 T ol 4.5 9 € 1 SHGT URATT S B |
8. AfUeT Feoll ATET A 16.50 . Ul fhaR™ @ oIdh W | THICR BT Ud DI (Ia-1)
T B | Ife 3 DIC B SHICR] BT goid 22.5 fhaiRma Frdotar 8, ar 2 fashdr
BT T fhas wud garg ?

ol @eoo)




2 1= 9 qeveaT €&y g

2.5 QIMAd TR &I AT

Gl U TR H Foge & forg FiF ufeed! @i o) oE &, R 9 s
@I o TE 8.5 WHT & 391 ufeedl | 98 |ulae & o1y 1.7 91 oWE & gdg Pl argdl & |
T gec! ¥ fdhae gas e by ST AT ?

39 foIU 8.5 = 1.7 UTK AT BRIT | TSV AR SEIENUI W GRHAd IRl bl T
ford TR BT ST &, ST @Y BIFIT &R & |

2.5.1 <3HaAd =1 9 qul g&ar 4 9T
8.4 - 2§maﬂﬁ%|gﬂwmﬁ%ﬁﬁs4aﬁ84$wﬁ%mww%ms4
aﬁfﬁ?ﬂTﬁﬁ‘ﬁt{(Sx1+4x )ﬁ%@T\_ﬂﬁT%\'ISﬁ
g4-2=8 -2

10
_84 . 2
=0 T
A=l @ 9FT 9 B AIET o 91T & oY 2 & gohd | IO HRAT B |
=%X% 1
_ 84x1 42= 44;1+2xﬁ
10 x 2 4_2:1_0
22242
10 ~ ™

zq ol gaf3rg —
(i)45.32 = 10 (i) 45.32 = 100 (jii) 73.25 = 1000
& (i) 45.32 =10

_ 4532 10
100 1
10 _ 1
_ 4532 1 (7~ PTASPI= 75 )
= X — 1 10
100 10
_ 4532 _
= o000 - 4532
(i) 45.32 = 100
_ 4532 . 100
100 = 1
_4532 1
~ 100 100
4532
~ 10000
= 0.4532

Solh

|‘|IrI1|CIh|Illllll‘lllllllll“llll|I2|I|I|I|I|I|I|I|glllllllllll|I|I4!I|I|I|I|I|I|l|glllll|llllllllgll

l wo

L €L <Zl LL OL 6 8 VA 9 1] 14 e c
|||||I||||||||||||||l|||||||||||l|||||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I|||||||||I||||I||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I||||||||||l|||||||||||||I||||I

Sl

$



I wo

oL 6 2] yA 9 1] 1% € c
|||||I|||||||||l|||||||||||||||||||||||||||||I|||||||||I|||||||||I||||||||||||||||||||||||l||||||||||||||I|||||||||I|||||||||I||||||||||||||||||||||||I

Ll

cl

HHHHHHH'HWHHHHH'HHHHHHH'HHWHHHH'HHHHHHHW
I 5| 3 4 5 | 6

TYTprprpepryrl
TG
SL vL €l

2 ffr91 vd <IMed 9= R I

(i)  73.25 = 1000

_ 7325 . 1000
100 71
_7325 1
100 * 1000
7325
100000
= 0.07325

T AMadHT 10, 100 T 1000 H T AN H 91T G IR GIFAd & AT UR 31Y
Jeora § BIg W fegar g ?

39+ STeh UEdTI, AT UG 9NThel & 3 U oI & IR IRThel A SeHdd fag
913 TR Ia+ a1 ¥l 4 fazernfid g Sirar @ fora 1 & |1 YR gid o |

TR @ < s ceriaa st & 10, 100 TG 1000 |/ #RT ARTg
(i) 132.4 (i) 1.03  (ii) 40.033 (iv) 4.321

2.5.2 fodl gl ST ¥ <erded =1 9 9T
32 + 0.4 R fdaR HIfSY

32204 = 32- 4 = 32510
10 4 4 10
10 (10 W@W“—T)
32 x4
4 1
= i—fé?li—p: 8x 10 = 80 W
I UBR 7-1.6 :7+ﬁ =7x 10
1 16
_-.5 _3 _

ENEIRC M@ 5 P

()6 =~ 1.2 (i)9 =45 (i) 48 =08

2.5.3 fodl <9Mcld d&T H  TIHd =T § 91T
32 - 0.5 R fdarR &Ifsu

. 325 S
32 ~-05= ﬁﬁ—x 10
325 10 _ 325X10__5 B
=300 X 5 = 100x5 10 ~ 0° SN

ol >@oo)



2 1= 9 qeveaT €&y g

T TPR

. 378 . 14 _ 378 _ 100
37.8+014=35° + 155 = “jo~ X 1
378 x 100
= 012 =27x10 = 2703w

ENERRICI @ s Hifm-

(i) 7.75 ~ 025 (i) 5.6 = 1.4 (iii) 42.8 = 0.02

2.73+13:% 2.73+1.3aﬁ21'—7§’1%@1ww%‘|
_ 273

1.30 TIEAT B dIG b THH BN B 8
_ 273 fog 0 @Y &1 wad 7 | S8R fR -

130 TIMAT BT W Hehdl 2 |
:?—1 = 2.1 3N (S9afss ToEETs 13 Bl W) N
ST 20 :
1. ST PR | &

() 0.8=4  (i)042 =7 (ii)3.96=6 (iv)8424 = 4
(vV) 14.49 = 7 (vi) 36 = 02  (vi) 7 = 3.5  (vii) 0.09 ~ 3
2. 51 I |
(i) 4.2 = 10 (ii) 98.6 = 10  (iii) 0.2 = 10
(iv) 143.2 = 100 (v) 86 = 100 (vi) 8.05 = 100
(vil) 44.32 = 100 (viii) 1.3 = 1000 (ix) 0.06 ~ 1000
3. = BT |
(i) 1.2+ 0.3 (i) 3.64 = 04 (i) 9.6 ~ 1.6
(iv) 125 + 25 (v) 30.75+ 1.5 (vi) 4.08 = 1.2
(vi)) 30.94 = 0.7  (viii) 76.5 = 0.15 (ix) 7.75 < 0.25
4. TP THex 5 oieR Uglal § 212.5 fd =el ST ©, 5 U ofie] ugrd # fhae g

9 S

L

6

|||||I||||||||||||||l|||||||||||l|||||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I|||||||||I||||I||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I||||||||||l|||||||||||||I||||I

oL

Ll

cl

|l||r|]|clh||||||||%|||||||||||||||2|||||||||||||||g|||||||||||||||4!||||||||||||1|g||||||||||||||g||
8

T FAT ? @
5. TYTe, TR0 3R FOT & B B Whol I gRAT HA: 1.5 {61, 0.7 fd 8k 1.4 I
ol &, A Rl ar st st ARG | (aﬁw: ARl 1 AT ) .
' IRRI @) e d

ool Weo



()

9

b

2 ffr91 vd <IMed 9= forg

6. T HR 2.2 gvc H 89.1 fb il g T =l &, A R §RT 1 €S ¥ T I A DITY |
7. Th I B YRATT 44.08 Hiex € A1 SHT &F%hal ST HIIY |
8. Uh AT T &hd 93.6 I Hex g 3R diee 3.6 1. B,d1 I BT URATT ST PIFTT |

NN ||||||||||||||||

1

el

|IIII|IIII|IIIIlIIII|II|I|lIII|IIII|IIIIIIIII|IIII|IIII|II|I|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIIIlIIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|I|II|IIII|IIII|I||IIIIII|IIIII

|I
Inch

I wo

oL 6 8 A 9 S vy € @

Ll

cl

174"

Sl

TSP gRal
Ueel AS® UR B & oIy USRI BT STFT N@RN (SISTelg) &I YT 6T
1Y, AN YA & GHCAIRG &N @] FHaT HH &1 Ol & | Sisl Y@ 98®
R g8 T3 JFAIBR UfSAT Bl & | STal died dTeld digd &l JIdb HR eHl T
IR g&dl & | AT & dRTEI WR ol dise & 99T el IE) ASh UR BT B folu
Al START BT 2 |

1. U SIS SIRGT H 8 Plell 9 7 |ha ufcedl & al Jarsy b dwe ufcedl g
afeeat &1 fhaer 9T 2|

2. 41 39 100 <RI 51 Ush Sigm IR 9 \ed IR &1 ford 20 gy, 30 AfRa,
10 BIC ¥=d 3R 40 faemeft 9 39 1 sifdpsl BT goHed § sy |

(Doe@< - >@oo)




2 1= 9 qeveaT €&y g

g1 fEr

1. 39 31T § §AH M=l Td S¥Metdl W UM U4 AIT d |ihanei & sregae fHar 2 |

3feMl T VB
g BT oG
3. 31 A M=l &1 qUHBe N By T yRie M= F BIeT BT © | ST oI i
=i &1 UFEe o fby I = 9§ 1f¥e BT © | | g Al ®T ot
Iom fhY Y e A W 9T B 8|
4, T = @ e IR B BT MU H 98l o7 4§ Fhd =1 YT BIaT 2 |
5. A1 9rdT fh <1 A=l &1 Ao fd 9aR s ST € |
(i) TP o AT BT A W A A BT A © (B gl A= e @ gohd 9
M AT |
(i) T M= BT qof Hea1 F A1 B BT aedd © b = @1 ol | & gopa A
M AT |
(iii) T = BT TR =1 | A1 B BT a2 =1 3 g =1 & opd |
M AT |
6. 519 fel QI TRMeld WAl &1 0T fhar SIam & A1 Wy 89 S ol Gl &l
TRE B UM B © | 39D d1& IO B dTell AR b GeHeAd B qliel AR H b
BT I PR YT U AT & QM1 3R I ol I & Al & d1a qHAT T
ad g
7. Se¥eTd &I ¥ 10,100,1000 T oM R FHY &4 ST 2 arell [T 3 07 HRd
g | AT B AN SRHd a5 9er 91 & |
8. T TIMId ARl & WIo Bl |l WA B
(i) BT TG FEIRN & AN B @ oIy Tl ARl H THed & d1g 3idi &I AT
T PR GIHd DI BST Fdhd & aUl SHd 918 AT i | AT <d g
(ii) Te¥erd Fwar @1 10,100,1000 & 9o & oy gemed g & R I 8 @
S IR SIS I 978 3R ded 2 |

2. =l &1 UHwE =

coll-Weo

|l||r|]|clh||||||||%|||||||||||||||2|||||||||||||||g|||||||||||||||4!||||||||||||1|g||||||||||||||g||

l wo

L €L <Zl LL OL 6 8 VA 9 1] 14 e c
|||||I||||||||||||||l|||||||||||l|||||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I|||||||||I||||I||||I||||I||||I||||I|||||||||I||||I||||||||||l|||||||||||||I||||I

Sl




	GanitClass-7_Ch-02

